



## **15 февраля в Беларуси отмечается День памяти воинов-интернационалистов.**



Ежегодно 15 февраля в Беларуси отмечается День памяти воинов-интернационалистов. В этот день в 1989 г. завершился вывод советских войск из Афганистана. Война в Афганистане длилась более 9 лет.

13 февраля в "Почтовом салоне" столичного почтамта прошла презентация почтового проекта "35-летие вывода советских войск из Афганистана".

К 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана Министерство связи и информатизации Республики Беларусь и РУП "Белпочта" подготовили проект, состоящий из почтового блока, конверта "Первый день" и специального штемпеля.

Подробности о данной почтовой продукции, которую можно уже приобрести в почтовых отделениях республики, [тут](#)

Примечательно, что на почтовом блоке изображен храм-памятник в честь Архангела Михаила, который находится в г. Берёза на территории Духовно-патриотического комплекса в память о воинах, погибших в Афганистане.

Комплекс развивался благодаря инициативе Березовской районной организации "Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане", а на его территории разместилась музейная площадка вооружения и техники.

Скопировано с сайта:  
<https://mpt.gov.by/ru/15-fevralya-v-belarusi-otmechaetsya-den-pamyati-voinov-internacionalistov>